onee 2SD2389

OOOONPNOOOODOOODODDOOOOOO(@SBASSOUOOOOOOO0O)

gobogbogobooboobbooboon

m 00000 (TaD2s0) ®wOO0000 (Tad2s0) O 000MT-100(TO3P)
0o O Ooo0a0o o0 ooao ooooooad ooao oo
VcBo 160 Y, IcBo Vcel 160V 100max uA s ‘ ‘ﬁ:‘ ‘ @ i “'fi&
VcEo 150 \Y; leeo Ve 5V 100max A TN
VEBO 5 \Y, V(BR)CEO lcO 30mA 150min \Y 5 L/ e\ =5
Ic 8 A hre Vee 4V, IcO 6A 5000min(] g9 o | 3201
Is 1 A VCE(sat) Ic0) 6A, 1800 6BMA 2.5max \Y =
Pc 80(Tcl 2501) w VBE(sat) IOl 6A, Is0 6MA 3.0max v i ! M
Tj 150 O fr Vceld 12V, e O 1A 80typ MHz E ;é# |
Tstg 0550 0 150 O Coe VesD 10V, f0 IMHz 85typ pF & | 31_051312 -

0 0 0 0 0 050000 12000), P(65000] 20000), Y(15000L] 30000)
000000000000 OO0OOOO

1.4

Vee RL Ic VBB1 VeB2 IB1 182 ton tstg tf m booodoe.og
V) Q) (A) (v) V) (mA) (mA) (1's) (u's) (M's) oooo
60 10 6 10 -5 6 -6 0.6typ | 10.0typ | 0.9typ ooooooog
lc=VceO OO OOQOQOGQ Vcee(sat)—-1sD OO OOOO0O le=VeeU D OO OGQOQOQOOO
\s
8 < S g . s \ (Vee=4v)
S}rv A (o0 A
W T |~
v ! /
6 // 1.0mA g 6
= =T [ | | F ~
< 0.8mA I 2 <
o 7 —— o L
o — i o
g 4 / =] ~—L_ Ic=8A S 4
o o N1 Ic=6A o
o 0.5mA i =
o [ e N Ic=4A o
[} ( g 1 [m)
2 o 2
18=0.3mA | o
)
[
0 / 0 0
0 2 4 6 0.2 05 1 5 10 50 100 200 0 2
oooooooo0o0o0ooovVee(Vv) 00O0000Is(mA) 000000000000 Vee(V)
hee=lcO OO OOOOO hee—lcOO DO OOCOODOODO Oja—t0 00O
(Vce=4V) (Vce=4V)
40000 50000
) 125°C o s /
= Typ = T ... S A
o 1010 ’/ N Dum - 25¢ B k4 ///
=} = D 1
(=] o 5000 -30°C [m} =
o 5000 = o i
[m) Lt [m} // a 0.5 =i
[m) LA [m} a "
(=] 1 [=] —T [}
L1 1000 — o £
1000/ 500 0.2
0.2 05 1 5 8 0.2 0.5 1 5 3 1 5 10 50 100 5001000 2000
0000000 Ic(A) 0000000Ic(A) 0 o0t(ms)
fr-leC 0000000 AsSOOODO0OoOoooooano Pc-TaOl OO
(Vce=12V)
120 20 I 80
N,
- 10 2
100 & KON N
/| Tye 5 AN
~ AT TN o0 60
80 N z q g \><>
2 ] N g \\C
- 74 AT TN o1 o <><>
e N : o 2
= / N 0 05 . =
SNl N o \\ 5 \
EAO/ a || \ [m] \
ol N \ 2 0o0oooo - 20
ooooo
20 0.1 = \
0.05 - oooooo
0 0.03 [ TTTT1 3'3 i
-0.02 ~0.1 -1 -8 3 5 10 50 100 _ 200 0 25 50 75 100 125 150

0000000IeA)

0000000000000 Vcee(V)

0DoooOoTa(c)

149





